



撒贝宁昨日大婚

深情向妻子表白:像个14岁孩子跟着她

自从撒贝宁和外籍妻子李白领证后,就有传言称两人4月30日在撒贝宁的家乡武汉办婚礼,最终却被证实为一场乌龙。而昨日,撒贝宁终于在武汉东湖磨山景区举办婚宴,跟妻子李白一起接受亲朋好友的祝福。似乎为了低调,撒贝宁并未邀请娱乐圈朋友。婚礼上他深情表白妻子:“虽然我已经四十岁了,但是我愿意像个十四岁的孩子,永远跟着你。”气氛浪漫感人。

浪漫!

小撒表白:我愿像十四岁孩子永远跟着你

撒贝宁的好友、央视主持人尼格买提担任婚礼司仪,而小撒幽默不改,调侃称本来想找赵忠祥老师、倪萍老师、月亮姐姐,后来觉得不能找比自己强的,想来想去只有小尼了。而小尼也不忘调侃,撒贝宁和李白生女儿的话,可以叫“撒白甜”。

虽然在名嘴小撒和小尼的调侃下婚礼气氛欢乐,但新郎也不忘煽情,他深情表白洋媳妇儿李白:“我会照顾你一生,让我们一起携手看这个世界最美好的东西,一起冒险,一起尝试最开心最美丽的事,让彼此的生命更美好……”“虽

然我已经四十岁了,但是我愿意像个十四岁的孩子,永远跟着你。”情话功力也是满分!而身穿露背婚纱的美丽新娘李白则感动回应:“愿意陪你到生命的最后一天!”

在婚礼上,新郎小撒还对亲朋好友发表感言称:“我感谢这么多亲朋好友等到现在,我等待40多年,40年整,零两个月。以前我无数次想象自己的婚礼,都和现在不一样,你会明白,为什么有一个仪式每时每刻在这个星球发生,我知道了婚礼这两个字意味着什么。我见过很多大场面,比小尼多得多。我现在很紧张,紧张是因为幸福,我要好好感受,我一生中以前没有,以后也不会有的,唯一的幸福巅峰时刻!”



不巧!

李白家人没能和撒贝宁蜡像合影

在6日上午,大概是婚宴还未开始,撒贝宁的两位亲戚就带着李白的家人,去到了有撒贝宁蜡像的汉街武汉杜莎夫人蜡像馆。不过不凑巧的是,因为小撒的蜡像前两天被游客“玩坏了”,目前正在仓库维修,没办法临时拿出来“见人”,以至于李白的亲戚也未能和这位新女婿的蜡像合影。

据网友爆料,李白家人一行一共有七八位,“是外国人嘛,很好辨认,我听他们跟工作人员聊天,说是李白的父母、奶奶,还有大伯大婶。”

童话遇上肚皮舞

昨晚合肥迎来别样爱丽丝

星报讯(记者 吴笑文) 曼妙的舞姿、动感的音乐,融合浪漫的童话故事,昨晚,由国际顶级BDE肚皮舞舞团带来的《爱丽丝梦游仙境》在合肥大剧院上演,为观众带来了别样的“爱丽丝”。这场舞蹈剧正是“文化有礼、全民畅享”——第二季合肥市高雅艺术文化惠民活动中的一场。

《爱丽丝梦游仙境》是一部充满迷人韵味的舞蹈剧,以肚皮舞为主要表现形式,讲述了爱丽丝在梦中来到一个神奇的王国,经历了一系列千奇百怪遭遇的故事。演出中,无论是优美动人的舞姿,还是扣人心弦故事情节、美妙动听的旋律,都能给观众带来全方位的审美享受。整场剧目情节动人、高潮迭起,现场笑声不断、掌声连连。

据了解,BDE肚皮舞舞团开创了一个革命性的舞蹈艺术,赋予肚皮舞戏剧性的故事情节。



此次《爱丽丝梦游仙境》的舞者们分别来自美国、法国、巴西、西班牙、波兰、墨西哥、意大利、德国、南非,可以说是全球肚皮舞演员的大聚会。演出汇集了南北美、欧洲和中东的舞蹈及音乐,整合了霹雳舞、嘻哈戏剧、现代舞、部落舞和融合舞蹈,把每一个独特的视觉冲击发挥到极致。

一位带着女儿一起来看演出的周女士激动地表示,孩子是《爱丽丝梦游仙境》原著的忠实读者,自己平时特别喜欢肚皮舞,“肚皮舞竟然能和童话故事完美地结合在一起,太震撼了,真是让我大饱眼福。”

秦海璐倒立一字马挑战网友

日前,辣妈秦海璐在网上晒出一组做瑜伽的照片,下腰、倒立、一字马尽显柔韧性,并写道:“倒立一字马,你敢来挑战吗?”

对此网友纷纷喊刘涛来挑战:“老公,你老婆叫你来挑战”、“我还是帮你喊刘涛吧”,也有不少网友称赞秦海璐:“台上一分钟,台下十年功”、“倒立也能玩手机,牛”。

新文



刘恺威戴婚戒疑破婚变传闻

演奶爸会想到女儿小糯米



自从刘恺威和杨幂结婚以来,两人的感情问题就成了人们关注的热点。之前有传两人离婚,引来杨幂刘恺威工作室怒斥婚变传闻。就在5

月5日,在电视剧《柠檬初上》江苏卫视的开播发布会上,刘恺威手戴婚戒现身,疑破婚变传闻,在剧中当起奶爸的他还透露,拍戏时会想到自己的女儿小糯米。

在《柠檬初上》中,刘恺威饰演的左再骏和孙艺洲饰演的郑磊是大学好友,两个男人有一个共同的非亲生“女儿”妙妙。剧中的小女孩拥有成长的困惑,作为“爸爸”的刘恺威不知该如何引导。生活中是一位奶爸的刘恺威,这次在剧中又一次以奶爸身份亮相,他说,会把自己带入进去,经历那个过程。也会想到以后女儿小糯米长大了,自己也可以与她有很真挚的情感交流。“我自己就有个女儿嘛。我们在戏里的小女孩儿,她会有很多到了那个年纪成长的迷惘,作为一个爸爸,又不知道如何去引导她。所以很多时候会联想到自己:我女儿到这么大的时候,我会不会也是这样的一个状态?”

值得一提的是,在这部作品中,刘恺威、娜扎将原声演绎,而不再是如以往那样都是由配音完成,做出这一决定的初衷也正是为了真实。说到彼此鼓励对方之时,刘恺威突然冒出一句金句:“我们一直在鼓励娜扎,所以她叫古力娜扎。”引得全场笑声,孙艺洲趁机打趣道:“这就是他的冷幽默,真的冷死了。”

综合

二手玫瑰主唱自曝与王菲旧情

暗指二人因谢霆锋分手

近日,有网友曝出二手玫瑰主唱梁龙上脱口秀的节目片段,节目中梁龙自曝多年前与王菲有一段情,自称从来没提过是因为“就是一段露水姻缘,从非典(13年前)开始认识,到非典结束我们也就结束了,说爱情有点不要脸”。

梁龙最后暗示两人最终由于与谢霆锋绯闻而分手,“她去云南出差,小谢在那里拍戏,当时网上他们的新闻铺天盖地,我觉得很奇怪,这太不江湖了”。觉得“没面儿”的梁龙自动结束了关系,“也没提分手,道上规矩都懂,我没恨意”,梁龙还自称不能和名人谈恋爱:“你记得她,她看不见你……”

早在2009年,就有网友爆料梁龙与王菲曾经有一段旧情,但是由于双方当事人没有正式回应,且爆料没有任何可信证据,因此没有受到关注。不过此后,有关梁龙与王菲的绯闻也会偶尔出现在八卦论坛上。

据悉,梁龙为“二手玫瑰”乐队的主唱,舞台上的梁龙继承了曲艺精髓的旦角表现方式,以“四大名旦”为榜样,男扮女装、浓妆艳抹、挥洒豪情,再加上流水板似的现场串词和拿捏准确的嬉笑怒骂,在文艺青年中人气极高。

